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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 7 Νοεµβρίου 2006 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, 
Γιάννης Παπακώστας, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Κωνσταντίνος 
Τσουράκης.  Απών ο Νέστωρ Κουράκης. 

 
 

Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την υπό του 
τηλεοπτικού σταθµού TELETIME – ΑΧΑΪΚΕΣ ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ Α.Ε.  Νοµού Αχαΐας, παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 17η  Οκτωβρίου 2006.  

 
 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.  
 
ΙΙ. To άρθρο 3 παρ. 12 του N. 2328/1995, κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί σταθµοί 
υποχρεούνται να διατηρούν στο αρχείο τους µαγνητοσκοπήσεις όλων των εκποµπών 
τους στην τελική τους µορφή έως 3 τουλάχιστον µήνες από την ηµέρα της µετάδοσης 
και να αποστέλλουν αυτές τις µαγνητοσκοπήσεις στο ΕΣΡ  µόλις τους το ζητήσει. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο  ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 

 

Αιτιολογικό 
 
Εν προκειµένω εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του εκπροσώπου του 
τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο TELETIME και του υποβληθέντος 
υποµνήµατος προέκυψαν τα ακόλουθα:   Το Ε.Σ.Ρ. µε το Α.Π. 13258/23.8.2006 
έγγραφό του, εκζήτησε από τον τηλεοπτικό σταθµό την εντός δύο εργασίµων ηµερών 
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αποστολή µαγνητοσκοπηµένης ροής προγράµµατος της 18.8.2006 και καθ΄ όλο το 
24ωρο.  Το έγγραφο έχει αποσταλεί δια τηλεοµοιοτύπου και έχει παραληφθεί από τον 
τηλεοπτικό σταθµό αυθηµερόν όπως προκύπτει εκ της από 23.8.2006 επιβεβαιώσεως.  
Ο τηλεοπτικός σταθµός δεν εξεπλήρωσε την από το άρθρο 3 παρ. 12 του ν.2328/1995 
υποχρέωσή του και το Ε.Σ.Ρ. επανήλθε επί της αξιώσεώς του δια του Α.Π. 
14098/8.9.2006 έγγραφό του το οποίο παραλήφθηκε από τον τηλεοπτικό σταθµό δια 
τηλεοµοιοτύπου όπως προκύπτει εκ της από 8.9.2006 επιβεβαιώσεως.  Ο τηλεοπτικός 
σταθµός απέστειλε το από 7.9.2006 έγγραφό του το οποίο περιήλθε στο Ε.Σ.Ρ. κατά 
την 8.9.2006, µε το οποίο ισχυρίστηκε ότι λόγω τεχνικού προβλήµατος στο βίντεο 
εγγραφής το πρόγραµµα της 18.8.2006 δεν βρίσκεται στην διάθεση του σταθµού.  
Πρόκειται περί προσχηµατικής απαντήσεως µε την οποία ο τηλεοπτικός σταθµός 
αρνήθηκε την εκπλήρωση νοµίµου υποχρεώσεώς του για να µην υποστεί έλεγχο η 
εκζητηθείσα εκποµπή.  ΄Αξιο παρατηρήσεως είναι ότι ο τηλεοπτικός σταθµός 
κατέθεσε στο Ε.Σ.Ρ. µόνο δελτία ειδήσεων των 17, 19 και 20.8.2006, προς ενίσχυση 
της απόψεώς του ότι δεν απέστειλε ροή προγράµµατος της προηγουµένης ηµέρας, 
λόγω βλάβης των µηχανηµάτων του.  Αλλά και υπό την εκδοχή αυτή, ο τηλεοπτικός 
σταθµός απέστειλε µόνο τα δελτία ειδήσεων και όχι ολόκληρη τη ροή προγράµµατος 
των ως άνω τριών 24ώρων και σε κάθε περίπτωση, από την παρατήρηση των εν λόγω 
δελτίων ειδήσεων, προκύπτουν αποχρώσεις ενδείξεις ότι δεν πρόκειται περί ροής των 
δελτίων ειδήσεων των δύο τελευταίων ηµερών, αλλά περί κατασκευασµένων 
τοιούτων, καθόσον ο τηλεπαρουσιαστής έχει την αυτήν ενδυµασία, την αυτή 
κόµµωση, στο αυτό σηµείο τοποθετηµένο το µικρόφωνο, και απαράλλακτη 
σκηνοθεσία.   Για την εν λόγω εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό 
σταθµό η κύρωση του προστίµου.   
 
 
Ενόψει των εκτεθέντων πραγµατικών περιστατικών και λαµβανοµένης υπόψη της 
βαρύτητος της παραβάσεως, του από 0,1 % µεριδίου τηλεθέασης που συγκέντρωσε 
το πρόγραµµα κατά το πρώτο τετράµηνο του 2004, του εξ 1.432.271,91 ευρώ  ύψους 
της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω σταθµό και του γεγονότος 
ότι έχει επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε την απόφαση 132/11.5.2004 κυρωτική 
απόφαση, ενδείκνυται όπως το εν λόγω πρόστιµο καθορισθεί στο ποσό των   20.000 
ευρώ.  Μειοψήφησαν εκ των µελών η Εύη ∆εµίρη και ο Γιάννης Παπακώστας, κατά 
τους οποίους  το πρόστιµο θα έπρεπε να ήταν 30.000 ευρώ. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Επιβάλλει  στον ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθµό ιδιοκτησίας TELETIME - ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ Α.Ε.   Νοµού 
Αχαΐας  την κύρωση του προστίµου των 20.000 ευρώ. 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
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1. Της εταιρείας ΑΧΑΪΚΕΣ ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ Α.Ε. που  εδρεύει στην Πάτρα, στην οδό Καραϊσκάκη 
116, µε ΑΦΜ  094290860, ∆.Ο.Υ Α΄ ΠΑΤΡΩΝ. 

 
2. Του Ιωάννη Αµανατίδη του Μιχαήλ, κατοίκου Γλυφάδας Αττικής, στην οδό 

Αρτέµιδος 23, µε ΑΦΜ 014479758, ∆.Ο.Υ. Π. Φαλήρου, ως νοµίµου 
εκπροσώπου της εταιρείας.  

 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 7η Νοεµβρίου 2006. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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